

今日聊城·要闻

东昌府区今年启动多项民心工程

投资3亿改扩建中小学幼儿园

本报聊城1月17日讯 (记者 刘铭 通讯员 孟昭福) 17日,东昌府区人大十五届五次会议闭幕。区长孙孟来在政府工作报告中提出,今年将着力抓好9项民心工程,投资改扩建各级学校,完成城区五大亮点社区搬迁,新农合补贴标准人均再提高80元。

关键词:
均衡城乡教育

当前,城乡教育资源配

置严重失衡,城区学校班额过大,不堪重负;农村学校基础设施薄弱,办学条件较差,生源流失严重,致使部分学生被迫进城求学,不仅加重了农村家庭负担,且在一定程度上影响了农业生产。均衡城乡教育资源,优化办学结构迫在眉睫。

今年,东昌府区将加强教育硬件设施建设,计划投资3亿元,在陈庄片区新建高标准中学、小学、幼儿园各一处;完成聊城二中、东关民族小学、第二实验小

学、北郊小学等学校的教学综合楼建设任务,缓解城区中小学班额过大问题;完成堂邑镇刘庄小学教学综合楼、道口铺中学生宿舍楼等14个农村校改项目;完成区青少年校外活动中心配套设施建设,确保年内交付使用。

另外,将优化城乡教育资源配置,研究制定城乡学校教师交流实施意见,建立城乡教师校长流动机制,实施名校带动,结对帮扶、名师带徒等举措,鼓励引导城

区骨干教师和优秀学校管理者,去农村学校建功立业,把先进经验和教育活力带给乡镇学校,提高农村教育教学水平。

关键词:
五大亮点社区搬迁

将投资10亿元用于城区五大亮点社区搬迁及主干工程建设,完成运河五期、湖南湖等项目涉及村庄50万平方米的搬迁改造;加快望湖小区、陈庄

安置社区主体工程建设;完成龙湾回迁安置区建设,力争搬迁群众早日迁入新居;做好农村新居建设与危房改造,加快朱老庄、于集、道口铺等镇、办事处的千户社区建设,全区共建设农村新居9360户,改造危房1119户,新建农村社区服务中心24处。

关键词:
新农合补贴提高80元

增加财政对农村低保、新农合、新农保的投入,使农村低保标准每人每年再提高200元,达到1400元;新农合补贴标准人均再提高80元,达到200元,力争参合率达100%;落实新农保区级配套资金2300万元,扩大群众受益面;启动东昌府人民医院迁建工作,开工建设区妇幼儿童医院综合楼,完成区中医院综合病房楼配套设施建设,确保年内投入使用。

“劝爸妈别酒驾”

1月13日,交警在为小学生讲解酒驾的危害。当天,在东昌府区凤凰办事处中心小学,聊大生命科学院志愿者组织“拒绝酒驾进校园”活动,在春运到来前,邀请交警讲解酒驾的危害,让孩子拒绝乘坐饮酒司机的车辆,并提醒家长不要酒后驾车。

本报记者 邹俊美
通讯员 孔政 摄



明天为全市春运交通安全启动日

7座以上客运车辆每车必查

本报聊城1月17日讯 (记者 刘彦朋 通讯员 张晶) 17日,市交警支队发布消息称,1月19日为全市春运交通安全启动日,全市各级交警部门将排查险要路段,清理违法车辆,7座以上客运车辆逢车必查,违法严重的客运司机,将建

议所在单位为其调岗。

市交警支队出台的《聊城市2011年春运道路交通事故管理工作方案》介绍,2011年春运从1月19日开始至2月27日结束,历时40天。期间,市交警支队深入推进“畅通安全行”主题活动,全面落实“包保

责任制”。29日前,要对低于规定标准或虽符合规定标准但叠加、连续使用极限值设计的公路急弯、陡坡、连续下坡、视距不良、路侧险要路段进行排查;对排查出的隐患路段逐一建档,提请当地政府采取措施。

驾驶客运车辆超载

20%以上,超速50%以上的,在交通违法记分周期内记满12分,多次违法记录未及时处理的客运驾驶人,要抄送交通运输企业,通知客运驾驶人及时接受处理,并建议调整驾驶人岗位。

1月10日,全省市、市际春运交通安全服务站已

全面启动,实行24小时勤务,对7座以上客运车辆、危险化学品运输车辆逢车必查,重点检查驾驶资格、车辆审验、客车乘载人数、行驶时间等情况,严查超员载客、疲劳驾驶、准驾车型不符等交通违法行为及车辆安全隐患。

○头条相关

今年改造 30多个城中村

本报聊城1月17日讯 (记者 刘铭) 东昌府区政府工作报告中提出,今年全区生产总值增长16%,农民人均纯收入增长14%,城镇居民人均可支配收入增长14%,并促进文化旅游业融合发展,密切区域合作,把东昌府区打造成济南乃至山东的“西花园”。

东昌府区区长孙孟来在报告中定下了今年的奋斗目标,各项主要经济指标增幅均达25%以上,力争突破30%;在全面完成2010年工作扫尾的基础上,至少新启动30个城中村改造;力争新增无公害农产品5个;新增20家农民专业合作社;力争引进2个投资10亿元以上的重大项目。

完善嘉明经济开发区和凤凰工业园的居住、教育、卫生、供热、排污等功能,力争每个园区引进投资过亿元的项目5个以上,各镇、办事处引进投资过千万元的项目3个以上;力争全年出口创汇7000万美元以上。

孙孟来表示,将突出温泉度假、休闲旅游主题,抓好盛世天湖环保科技园、马颊河生态旅游度假区、聊城南部湿地、姜堤乐园生态餐饮园等一批重点项目建设,进一步凸显旅游特色,提高对外吸引力,打造旅游新亮点。特别是结合葫芦文化产业发展,进一步打造葫芦文化旅游品牌。同时,强化旅游促销,密切区域合作,全面融入“山水圣人”黄金旅游线,努力把东昌府区打造成为济南乃至山东的“西花园”。

“一滴水可以反映出太阳的光辉”

聊城市百大三联捐助特困家庭

1月16日上午,聊城市百货大楼三联家电城第三届时爱心捐助大行动在侯营镇隆重举行。活动当日,东昌府区侯营镇各自然村的特困家庭获得百大三联捐赠的大米和食用油,这一善举惠及百姓,受到社会的广泛赞誉。

记者了解到,2011年,聊城市百货大楼三联家电城迎来了十一周岁生日。经过十一年的发展,百大三联已发展成为年销售额近7亿元的专业家电销售商,市场份额占有率为80%以上。百大三

联荣获“中国商业名牌企业”、“山东服务名牌”、“价格诚信示范单位”等国家、省、市级荣誉称号百余项,并连续八届蝉联“山东省消费者满意单位”称号。成绩的取得,离不开水城父老乡亲的大力支持。知恩图报和帮助弱势群体是中华民族的传统美德,百大三联年年推出回报老顾客活动,经费共计百万余元,并推出“六项承诺”(无假冒伪劣产品、差价返还、六县二市免费送货、冒犯顾客赔款、商品保修终生、商品信息奖励),确保百姓购物放心。十一年来,百大三联积极投身社会公益事业,为福利院的孤寡老人送彩电、为贵州本禹小学捐助、为汶川灾区捐款、积极参加“慈心一日捐”活动。为了将回报社会这一责任落到实处更具体,2010年起,百大三联扩大爱心回报范围,联合民政部门,在东昌府区每个村庄选出一个特困家庭作为救助对象给予物资救助。去年12月份,百大三联给东昌府区每个村庄

发放两张总经理签名的惠民卡,持此卡在百大三联消费可享受最低价格,受到广大农民消费者的一致好评。

“买家电首选百大三联,售后服务最长远”已成为水城家喻户晓的广告语,百大三联是政府部门指定的“家电下乡”商品经销商,水城百姓在百大三联或指定连锁店购买“家电下乡产品”除可享受13%的政府补贴外,还可享受聊城家电最低价格的实惠。 马玮 陈福来

